rh25-523  

Bert de Beer heeft op 1 augustus 1994 een bedrag van € 43.000,– op een spaarrekening gezet bij de Rabo-bank in Enkhuizen. 

Deze bank vergoedt 0,4% per maand (samengestelde interest). 

Vanaf 1 januari 1997 verlaagt deze bank de interest naar 0,35% per maand.

De interest wordt steeds aan het eind van de maand bijgeschreven.

In verband met de aankoop van een race-auto voor €  73.500,– neemt Beer op 1 september 2000 het spaarbedrag inclusief de bijgeschreven interest bij de bank op.

a 
Bereken de eindwaarde op 1 september 2000 van het door Jan Beer op 1 augustus 1994 op de spaarrekening gestorte bedrag.

b 
Bereken het totale interestbedrag dat op deze spaarrekening in de eerste acht maanden van 2000 is bijgeschreven.

c 
Bereken welk bedrag op 1 januari 1997 op de spaarrekening van Jan Beer had moeten staan om op 1 september 2000 over een tegoed van € 73.500,– te kunnen beschikken.

uitw. rh25-523  (ex. havo MO 2001 gew.)

a


 43000                                                               ?

  -|--------------------------------|--------------------------------|-

1 aug.            (24+5 m.)       1 jan.         (36+8 m.)        1 sep.

1994                               1997                           2000

€ 43.000,- x 1,004^29  x 1,0035^44 = 

€ 43.000,- x 1,12274    x 1,16618     =  € 56.300,63

b

Interest in jaar 2000 =

Saldo op 1 sep. 2000 -  Saldo op 1 jan. 2000 =

€ 56.300,63               -  (€ 43.000,- x 1,004^29 x 1,0035^36) = 

€ 56.300,63               -  (€ 43.000,- x 1,12274   x 1,13403)     = 

€ 56.300,63               -  € 54.748,50                                         =  € 1.552,13

c


                                 ?                                73.500 

-|-------------------------------|-----------------------------------|-

                               1 jan.         (36+8 m.)             1 sep.

                                1997                                2000

€ 73.500,- x (1 / 1,0035^44) = 

€ 73.500,- x 0,8575006 = € 63.026,29

